
Solec nad Wisłą, 09.01.2024 r. 

Znak:RGKOŚiI.271.25.1.2023 

 

Uczestnicy postępowania 

 

Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego nr 1  

 

Miasto i Gmina Solec nad Wisłą informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego 

prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.: „Przeprowadzenie audytu wewnętrznego  

w Urzędzie Miasta  i Gminy Solec nad Wisłą” wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści zapytania. 

Zamawiający udziela następujących wyjaśnień treści zapytania ofertowego: 

 

Pytanie 1. 

W wymaganiach wskazali Państwo m.in. konieczność sporządzenia sprawozdania  

z wykonania planu audytu za rok 2024 w terminie do 31 stycznia 2025 roku. Pragnę nadmienić, że 

termin umowy upływa w dniu 31.12.2024 roku, a dokumenty powstałe w wyniku wykonania 

przedmiotu zamówienia należy oddać do 10 stycznia 2025 roku.  Czy w związku z powyższym należy 

sporządzić sprawozdanie z wykonania planu audytu do końca grudnia 2024  roku?  

 

Odpowiedź:  

Zamawiający wymaga aby sprawozdanie z wykonania planu audytu za rok 2024 zostało wykonane 

najpóźniej do 31.12.2024 r.  

 

Pytanie 2.  

Zgodnie z art. 279 ust. 3 ustawy z dnia z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U.  

z 2023. poz. 1270 z póź. zm.) umowę z usługodawcą jednostka sektora finansów publicznych zawiera 

na okres co najmniej roku.  

Czy w związku z tym, iż oczekują Państwo działań audytora w okresie wykraczającym poza rok 2024 

i przewidują rozpoczęcie umowy w styczniu (nie od 1 stycznia), możliwe jest określenie upływu 

terminu obowiązywania umowy na dzień 31 stycznia 2025 roku ? Takie wydłużenie spowoduje, iż ten 

sam audytor, który realizował plan audytu, sporządzi sprawozdanie z jego wykonania.  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga aby przedmiot umowy swoim zakresem obejmował okres od 01.01.2024 r.  

 

Pytanie 3: 

Czy dopuszczają Państwo do realizacji przedmiotu umowy, oprócz audytora spełniającego wymagania 

kwalifikacyjne określone w art. 286 ust. 1 pkt 5b ustawy o finansach publicznych, pomocnika 

audytora wewnętrznego, który jest członkiem Fundacji Bezpieczny Parawan? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie dopuszcza udziału w realizacji przedmiotu umowy pomocnika audytora 

wewnętrznego. 

 

Niniejsze pytania i odpowiedzi na nie stają się treścią zapytania  i będą wiążące przy składaniu 

ofert.   

Pozostałe ustalenia dotyczące terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. 
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